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Gttrading siriserva il rightto'apportare modifiche o miglioramenti ai prodotti illustrati
senza preavvisomne-la disponibilita di posti dei prodottiillustrati sone'soggette a
medifica-I prodotti descritti in‘questo manuale d'uso rappresentano solo una parte dei
prodotti. STEG disponibili Tutti-i marchi ei. marchiregistrati citati sonofstatiutilizzati
esclusivamente afini didescrizione e tuttiirigntsBeling alrepective riproduzione
proprietari-totale o parziale di questo manuale d'uso & vietatos

G.T.trading reserves the rightto make:modifications or improvements to the products
illustrated without notice thereof-The avilability ofthe products.illustrated is subjectto
change-The products deseribed in this User's Guide represent just/a part of the STEG
products available-All'brands and trademarks mentioned have been used exclusively
fondescription purposes and.all rignts beling to the repective owners=Total.or partial
reproduction‘of this User'siGuide’is prohibited.
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» L'ascolto di elevati livelli di pressione sonora per un lungo periodo di tempo pu6 danneggiare I'udito.
» Listening to high sound pressure levels over a prolonged period of time may harm your hearing.
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8BS BM4
B (Q) 4Q
SRR (Hz ) 90-20KHz
BUETE (W) 30W
BATIER (W) 60W
REE (dB 1W/1IM) 88dB
Qms 2.34
Qes 0.30
Qts 0.26
Mms 6.95G
Vas 4.97L
Weight 0.372KG
Mounting Depth 36.0MM
Mounting Diameter 98.0MM
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Manuale dell'utente:

Grazie per aver acquistato I'altoparlante del marchio STEG, che & uno speciale altoparlante

della serie coassiale per BMW appositamente progettato e sviluppato per te. Lo fa con il cuore

ed & fedele al caldo porto dove vive la tua anima! Questo prodotto & stato accuratamente

testato per garantire prestazioni e affidabilita costanti.

Istruzioni di sicurezza:

Prima di installare questo prodotto, assicurarsi che lo spazio di installazione sia appropriato
e leggere e comprendere tutte le istruzioni. Se non si rispettano le istruzioni, non sarete in
grado di godere della garanzia.

Utilizzare gli accessori di montaggio in dotazione per assicurare l'installazione sicura e sicura.
Non utilizzare I'altoparlante al di la della massima potenza.

Per prevenire interferenze sonore, assicurarsi che il cablaggio sia lontano dal motore, dai
cavi ad alta tensione e da altre fonti di rumore potenziali.

Per evitare cortocircuiti, assicurarsi che il cablaggio eviti le parti in movimento e gli spigoli vivi.
Pulire I'altoparlante con un panno morbido e non usare alcool, prodotti chimici o detergenti

per la pulizia del prodotto.

Condizioni di garanzia:

Tutti gli altoparlanti STEG sono coperti dal rivenditore ufficiale STEG del proprio paese.

Il rivenditore puo fornire tutti i dettagli della garanzia. La portata della garanzia si estende
almeno nella misura consentita dalla garanzia legale nel paese in cui si trova la fattura di

acquisto originale.
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BM4 Parametri tecnici Midrange:

Modello BM4
Impedenza (Q) 4Q
Risposta in frequenza ( Hz) 90-20KHz
Potenza nominale (W) 30W
Massima potenza (W) 60W
Sensibilita (dB 1W/1M ) 88dB
Qms 234
Qes 0.30
Qts 0.26
Mms 6.95G
Vas 4.97L
Weight 0.372KG o
Mounting Depth 36.0MM
Mounting Diameter 98.0MM
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STEG BM4

Bm4 Elenco prodotti

Midrange BM4X2
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Guida dell'utente Scheda di garanzia certificate
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Italiano

STEG BM4

User manual:

Thank you for purchasing the STEG brand speaker, which is a special coaxial series speaker
for BMW special designed and developed for you. She makes it with heart and is loyal to the
warm harbor where your soul lives! This product has been thoroughly tested to ensure

consistent performance and reliability.

Safety instructions:

Before installing this product, make sure that the installation space is appropriate and read
and understand all the instructions. If you do not follow the instructions, you will not be able

to enjoy the warranty.

Use the supplied mounting accessories to ensure safe and secure installation.

Do not use the loudspeaker beyond maximum power.

To prevent noise interference, make sure that the wiring is away from the engine, high voltage
wires, and other potential noise sources.

To prevent short circuits, make sure that wiring avoids moving parts and sharp edges.

Clean the speaker with a soft cloth and do not use alcohol, chemicals, or household cleaners

to clean the product.

Guarantee conditions:

All STEG speakers are covered by the official STEG dealer in your country.

Your dealer can provide all the details about the warranty. The scope of the guarantee
extends at least to the extent permitted by the legal guarantee in the country where the

original purchase invoice is located.
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STEG BM 4 STEG BM 4
BM4 technical parameters BM4 Product List
Model BM4
Impedance (Q) 4Q
Frequency Response ( Hz) 90-20KHz
Rated power (W) 30W
Maximum power (W) 60W
Sensitivity (dB 1W/1M ) 88dB
Qms 2.34
Qes 0.30
Qts 0.26
Mms 6.95G Midrange BM4 X2
Vas 4.97L o
Weight 0.372KG é )
Mounting Depth 36.0MM \;& \wy \(M"/j
Mounting Diameter 98.0MM . Wasrasry G Ce:mcate
X1 X1 X1
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ETIL BM4
AVE-ZVR(Q) 4Q
EREUSE (Hz) 90-20KHz
EWED (W) 30W
BANRT— (W) 60W
R4E (dB 1IW/IM) 88dB
Qms 2.34
Qes 0.30
Qts 0.26
Mms 6.95G
Vas 4.97L
Weight 0.372KG
Mounting Depth 36.0MM
Mounting Diameter 98.0MM
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Accoglie con favore la consultazione!
Welcome to consult!
SRIZODBREZSHONES !




